



спорткомплекс
«ОЛИМПИЙСКИЙ»
крытый стадион

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
КОМИТЕТ СССР
ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ
И СПОРТУ
ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА СССР

ФУТБОЛ

51-й ЧЕМПИОНАТ СССР
ВЫСШАЯ ЛИГА

„СПАРТАК“—
(МОСКВА)

„ШАХТЕР“
(ДОНЕЦК)

9 апреля 1988 г.

ПРОГРАММА

МОСКВА



ЧЕМПИОНСКОЕ ПЕРЕПУТЬЕ

В шахматах иногда один-два дебютных хода открывают настроения и намерения соперников. В футболе гадать о шансах по всесенной распутьице — все равно, что доверять кофейной гуще. Стерильные условия матчей под крышей перемежаются тяжкими полевыми испытаниями, где устойчивость и вездеходность порой бьют все прочие козыри.

Сторонникам московского «Спартака» прошлый сезон подарил долгожданное чувство удовлетворения. Годами команда дразнила их воображение посагитательством на золотые медали и вот наконец выполнила свои же многочисленные заявки. Правда, удар, пропущенный от западногерманского «Вердера» в Кубке УЕФА, немножко подпортил вкус успеха, да ведь «Спартак» не первый раз споткнулся на осением отрезке этого европейского турнира. Остается надеяться, что более короткая дистанция Кубка чемпионов поможет команде стать целесустримленнее.

А так стартовая позиция «Спартака» в 51-м чемпионате выглядела «солидной». И ранг — высший, и состав как будто сложился цельный, без пустот. И тем не менее есть ощущение, что нынешний сезон для спартаковцев будет куда сложнее предыдущего.

Последнемпионский год для именитого клуба, как и последпризовой для имеющего обыкновение обретаться в середке — это время, когда обнажается уровень притязаний. Тренеры восходящих на вершины команд один за другим повторяют, насколько труднее защитить успех, чем достичь его, да только эти расхожие слова не становятся действенным заклинанием. Успех все больше принимают как восхождение на ник, за которым — только спуск на круги своя. Мало кто способен проникнуться тем, что победа — только начало новой, высотной жизни, с высотными же требованиями и обязанностями.

Какое чувство — съесты или голода — возобладает нынче у «Спартака»? От этого и зависит его послечемпионский сезон. А теперь обратимся к предметам практическим.

Год назад спартаковская заявка смотрелась слишком обширной, основной состав не угадывался. Нынешняя кажется, напротив, довольно коротенькой. Есть, возможно, помимо 13 игроков из чемпионского состава зашифрованное пока молодежное пополнение, которому полагается заявить о себе подобно прошлогоднему выходу из тени А. Мостового, но о том судить пока спартаковским тренерам, а не наблюдателям. 12—13 основных — это определенно, это даже красиво, такой состав всегда на памяти, но по сегодняшним меркам — это маловато. К слову, в прошлом сезоне в таком же виде отправилось в путь киевское «Динамо» — и надорвалось. Теперь, сделав выводы, укрепилось и качественно, и количественно. Да и солидные соперники по европейским кубкам дали немало любопытных примеров маневрирования составом — вспомните хотя бы эффективное использование «пожилого» форварда Бургомюллера в том же «Вердере».

Первые матчи обозначили возможные проблемы чемпиона. Все его защитники, кроме Ю. Сурова, что называется, в возрасте, компетентны тактически и цепки, но менее прежнего быстры и проворны. В средней линии возможны трудности с управлением атакой — пока эти функции возложены на В. Пасулько, но он берет на себя и много прочих дел. Кто поддержит С. Родионова и В. Шмарова на передовой — тоже вопрос. В первых играх выдвигался поближе к воротам соперников Ф. Черенков.

Мы привыкли считать «Спартак» командой, по весне разгоняющейся неспешно. Между тем, из последних четырех чемпионатов три спартаковцы начинали живо. В 1984 году впервые испытали поражение в десятом туре, в 1985-м — в двенадцатом, в 1987-м — в тридцатом. Ныне, как и в 1986 году, когда первый круг «Спартаку» не удался, команда первый раз проиграла уже в третьей встрече — с «Металлистом» в Харькове. Заметим, что на начальном отрезке календарь предусмотрел для «Спартака», наряду с тремя матчами в Москве в «Олимпийском», четыре поездки на Украину, а вслед за ним — путешествие в Баку. Распорядок, требующий не только быстрого привыкания к живому грунту, но и изрядной мобилизации.

Впрочем, в каком из последних чемпионатов у «Спартака» и его главного тренера К. Бесскова не было затруднений? В той или иной мере спартаковцы всегда выходили из положения достойно. Только теперь их положение — чемпионское.

ЭТО ИМЯ ЗВУЧАЛО

Что за команда донецкий «Шахтер» для новичков среди любителей футбола? Самая что ни на есть средняя. Цифры свидетельствуют об этом твердо. В прошлом

чемпионате горняки финишировали круглыми середняками: 10 побед, 10 ничьих, 10 поражений, седьмое место. Да и если еще на год назад оглянуться, обнаружим разницу всего в очко: 11 побед, 9 ничьих, 10 поражений и шестой результат.

Не очень-то, признаться, интересная турнирная позиция у сегодняшнего соперника чемпиона. Нам все приключения подавай. Движусь кто-то в гору — с чего бы это? Скатился с горы — что стряслось? Даже среди соседей «Шахтера» в прошлогодней таблице были команды с более любопытными характеристиками. Вот, скажем, «Аракат»: почти всех побеждал дома и почти всем проигрывал в гостях. Или «Кайрат»: то выглядел безнадежным неудачником, то, когда пришло тревожиться за место в высшей лиге, сделался готовым биться с кем угодно. А «Шахтер»? Была в первом круге попытка прописаться повыше, упорствовали горняки в нежелании проигрывать. Победили в шести матчах, уступили — в трех, причем с разницей лишь в один мяч. И все же получилось у них в итоге серединка на половинку.

Давая зимний интервью «Футболу — Хоккею», капитан «Шахтера» Михаил Соколовский, закончивший выступать за команду после 14 игровых лет, высказал неудовольствие на сей счет: «Что ни год, в прессе слышен стон по командам, попавшим в число аутсайдеров. «Им грозит переход в низшую лигу», — предупреждают обозреватели. Тут же даются советы, как этого избежать, и выражается надежда, что «трагедии не случится». Но ведь кто-то должен покинуть высшую лигу, закон неумолим! Значит, это намек на нас, середняков. Вот уж «спасибо»! Выходит, чтобы привлечь внимание прессы, вызвать ее сочувствие, надо попасть в беду? Тут что-то не так...».

Оценивая нынешний этап в биографии донецкого «Шахтера», имеет смысл воспользоваться и еще одним отрывком из интервью М. Соколовского. В данном случае взгляд опытного мастера изнутри существующее эпизодических наблюдений: «Наша команда традиционно исповедовала скоростно-сильную игру, в которой естественное проявляется волевой характер, высоко ценимый болельщиками шахтерского края. Но в прошлом сезоне манера игры «Шахтера» стала меняться...»

— Один специалист сказал, что на поле вратарь и «десять Копьевых»...

— Это, скорее, комплимент нашему молодому главному тренеру, одному из наиболее известных и самобытных игроков 70-х годов. Его игровая манера не может не выразиться в тренерской концепции и — как результат — в манере его команды. «Шахтер» исповедует игру, гарантирующую надежность результата и уберегающую от резких перепадов. Прошлогоднее седьмое место, по-моему, оптимальный результат для команды, начавшей трансформировать состав и игру.

— Но игра «Шахтера» выглядела несколько пресноватой...

— Осторожность и риск — понятия взаимоисключающие».

Известный югославский тренер М. Миличич как-то заметил: в краях, знававших футбольные успехи, прежние достижения имеют свойство повторяться, возвращаться, пусть даже скромные результаты держатся долго. И потому в этих заметках не ограничимся оценкой сегодняшнего «Шахтера» — горняцкому краю ведом вкус хороших, весомых побед.

«Шахтер» (тогда — «Стахановец») вступил в наше высшее футбольное общество в 1938 году, начав с двенадцатого места. Долгие годы горняки, что называется, не звучали во всесоюзном масштабе. Свернуло, правда, третье место в 1951 году, вслед за ЦДСА и тбилисским «Динамо», а так — обычная периферийная команда.

Любители футбола, пристрастившиеся к этой игре в начале шестидесятых, воспринимали название: «Шахтер» — уже по-иному. За ним стояла не простая принадлежность к Донецку. За ним были три кубковых финала кряду — в 1961—1963 гг., два из них — победных. В третьем же горняки сошли со «Спартаком». Совсем недалеко остановились донецкие футbolисты от возможного рекорда — третьего кряду выигрыша Кубка. Они и против «Спартака» открыли счет (О. Колесов), но спартаковцы (голы — Г. Хусаинов и Ю. Фалин) рекорда не допустили. С того финала, когда коса нашла на камень, при выражении «кубковый характер» долгие годы приходили на ум два имени: «Спартак» и «Шахтер».

А еще название горняцкой команды звучало во второй половине семидесятых. Насколько громко? Пожалуй, так, как сегодня — «Днепр». За пять лет — с 1975-го по 1979-й — пять попаданий в пятерку! При этом — «серебро» в 1975-м и 1979-м и «бронза» в 1978-м. Впрочем, это лишь суховатая статистическая справка. Перелистываю заявки команд высшей лиги той поры, и состав «Шахтера» просит задержаться на нем, как мало какой иной. Есть кого вспомнить: вратарь Ю. Дегтярев, защитники В. Звягинцев, В. Пьяных, хавбеки Ю. Дудинский, В. Сафонов и М. Соколовский,

нападающие В. Старухин, В. Роговский, А. Васин, Н. Федоренко — все игроки с именными признаками, воображение живо рисует их футбольный почерк.

Что до кубкового характера, то «Шахтер» нынче «покубковое» «Спартака» слышит. За последние десять лет — пять выходов в финал! (1978, 1980, 1983, 1985 и 1986 гг.) И два круга почета.

Вот вам и сердечки. С прочными традициями достижений.

И все-таки обижаться на недостаточное внимание прессы и широкой аудитории «Шахтеру» сегодняшнего образца не стоит. Обращусь, для самопроверки, к болельщикам со стажем: кого вам легче представить в деле — названных игроков семидесятых или футболистов из нынешней заявки «Шахтера»? Между тем, донецкая команда — среди наиболее «пожилых» в высшей лиге, ее средний возраст — 25 лет. Основу защитной и средней линий составляют бывалые игроки, самый видный из них — импульсивный, порывистый В. Грачев, ныне переквалифицированный в «полунападающего». Заявка форвардов «свежее», здесь 23-летний И. Петров, которого уже можно отнести в разряд «долгообещающих», и 20-летний А. Кобозев, принятый из ставропольского «Динамо», — его мяч в ворота киевлян котировался в конкурсе «Футбольного обозрения».

Порадовав своих почитателей тремя таймами (с «Металлистом» — 3 : 0, после первой половины с киевлянами — 1 : 0, а в итоге — 1 : 1), горняки умерили пыл. Впрочем, после победы в Алма-Ате соседствуют в таблице с чемпионом. Пока команда в работе, она только делается.

САМЫЙ ПРОСТОЙ И САМЫЙ ТРУДНЫЙ

Из старожилов высшей лиги «Шахтер» для «Спартака» — самый простой соперник, а «Спартак» для «Шахтера» — самый трудный. Чтобы из 72-х игр проиграть лишь 12 — такие отношения у спартаковцев только с горняками. Чтобы из 72-х лишь 12 выиграть — такое почтение горняки испытывают только к спартаковцам.

Итак, 39 побед «Спартака», 21 ничья и 12 выигрышей «Шахтера». Мячи — 124—57.

1938 год. 5 : 0.

1939-й. 1 : 1, 5 : 0.

1940-й. 2 : 0, 2 : 1.

1949-й. 1 : 0, 0 : 0.

1950-й. 1 : 1, 5 : 0.

1951-й. 1 : 0, 1 : 1.

1952-й. 3 : 2.

1955-й. 0 : 2, 4 : 3.

1956-й. 5 : 0, 5 : 1.

1957-й. 0 : 0, 3 : 2.

1958-й. 1 : 1, 2 : 0.

1959-й. 1 : 1, 1 : 0.

1960-й. 5 : 0, 3 : 1.

1962-й. 4 : 0, 1 : 0.

1963-й. 1 : 0, 1 : 1.

1964-й. 1 : 1, 0 : 3.

1965-й. 0 : 0, 2 : 2.

1966-й. 1 : 0, 2 : 1.

1967-й. 1 : 1, 0 : 1 (первое поражение от «Шахтера» в Москве).

1968-й. 1 : 0, 2 : 1.

1969-й. 2 : 0, 1 : 1.

1970-й. 5 : 0, 0 : 0.

1971-й. 0 : 1, 3 : 0.

1973-й. 1 : 2, 0 : 0.

1974-й. 0 : 0, 1 : 3. (Второй успех «Шахтера» в Москве: тремя мячами с 40-й по 49-ю минуту М. Соколовский, В. Старухин и В. Сафонов в матче с самым трудным соперником словно пробивают вход в компанию ведущих, где горняки станут «своими» на следующий год).

1975-й. 1 : 1, 0 : 1.

1976-й. 0 : 1, 1 : 0.

А вот как — в подробностях — складывались отношения «Спартака» и «Шахтера» после возвращения спартаковцев из первой лиги,



«Спартак» — «Шахтер», 1987 г. С. Родионов наносит красивый удар головой в падении



«Спартак» — «Шахтер», 1987 г. В атаке Ф. Черенков — любимец спартаковских болельщиков

1978-й. Москва. 10 июля. «Спартак» — «Шахтер» — 2 : 0. Голы: Гаврилов (5), Ярцев (11). Донецк. 7 августа. «Шахтер» — «Спартак» — 1 : 0. Гол: Латыш (65).

1979-й. Донецк. 2 апреля. «Шахтер» — «Спартак» — 2 : 0. Голы: Старухин (24), Роговский (38). Москва. 10 ноября. «Спартак» — «Шахтер» — 3 : 1. Голы: у «Спартака» — Гаврилов (29), Сидоров (60, 84), у «Шахтера» — В. Малый (88).

1980-й. Москва. 16 апреля (матч в зале). «Спартак» — «Шахтер» — 2 : 0. Голы: Родионов (18), Гаврилов (47). Донецк. 9 ноября. «Шахтер» — «Спартак» — 0 : 2. Голы: Хидиятуллин (51), Черенков (82).

1981-й. Москва. 3 июня. «Спартак» — «Шахтер» — 1 : 0. Гол: Родионов (18). Донецк. 31 октября. «Шахтер» — «Спартак» — 1 : 2. Голы: у «Шахтера» — Кравченко (14), у «Спартака» — Гесс (28), Гаврилов (78).

1982-й. Москва. 14 августа. «Спартак» — «Шахтер» — 3 : 2. Голы: у «Спартака» — Калащников (28), Романцев (44), Шавло (52), у «Шахтера» — Петров (2), Рудаков (50). Донецк. 27 октября. «Шахтер» — «Спартак» — 2 : 2. Голы: у «Шахтера» — Грачев (28), Соколовский (40), у «Спартака» — Гаврилов (24), Гесс (60).

1983-й. Москва. 27 марта (матч в «Олимпийском»). «Спартак» — «Шахтер» — 1 : 2. Голы: у «Спартака» — Гаврилов (59, с пенальти), у «Шахтера» — С. Морозов (16), Грачев (25). Донецк. 28 октября. «Шахтер» — «Спартак» — 0 : 4. Голы: Гладилин (10, 49), Е. Кузнецов (22), Сочнов (47).

1984-й. Москва. 1 апреля. «Спартак» — «Шахтер» — 2 : 2. Голы: у «Спартака» — Гладилин (19), Сидоров (81), у «Шахтера» — Пархоменко (34), Базулов (в свои ворота, 34). Донецк. 2 ноября. «Шахтер» — «Спартак» — 1 : 2. Голы: у «Шахтера» — Грачев (60), у «Спартака» — Русев (28), Родионов (33).

1985-й. Москва. 16 июня. «Спартак» — «Шахтер» — 1 : 1. Голы: у «Спартака» — Гаврилов (64), у «Шахтера» — Грачев (13). Донецк. 11 ноября. «Шахтер» — «Спартак» — 1 : 2. Голы: у «Шахтера» — Грачев (8), у «Спартака» — Е. Кузнецов (75), Шавло (81).

1986-й. Донецк. 16 марта. «Шахтер» — «Спартак» — 3 : 1. Голы: у «Шахтера» — Смолянипов (11), Грачев (51), Ященко (61), у «Спартака» — Рудаков (61). Москва. 5 октября. «Спартак» — «Шахтер» — 2 : 0. Голы: Кужлев (17), Родионов (77).

1987-й. Донецк. 3 апреля. «Шахтер» — «Спартак» — 0 : 0. Москва. 9 июля. «Спартак» — «Шахтер» — 3 : 0. Голы: Мостовой (29), Хидиятуллин (39), Родионов (81).

Две любопытные подробности этого отрезка: шесть мячей Виктора Грачева в ворота «Спартака» и пять побед «Спартака» (при одной ничьей) в Донецке, когда команды встречались там во втором круге.

В прошлом сезоне спартаковцы и горячики провели два матча в 1/8 финала розыгрыша Кубка СССР 1987/88 г. Обе игры были за «Спартаком» — 1 : 0 (в Донецке) и 2 : 1.

Юрий ЦЫБАНЕВ,
обозреватель еженедельника
«Футбол — Хоккей».

ФУТБОЛ В «ОЛИМПИЙСКОМ»

Крытый стадион спорткомплекса «Олимпийский» — самое большое в Европе и одно из крупнейших в мире сооружение подобного типа. Вместимость трибуни — 35 тысяч зрителей. Здесь можно проводить соревнования более чем по 20 видам спорта. Наиболее часто выступают футболисты и представители хоккея с мячом, гимнастики и конькобежцы, боксеры и регбисты.

Не будет преувеличением считать, что любители футбола с удовольствием посещают игры на спорткомплексе «Олимпийский». Синтетическое поле нашего стадиона максимально приближено к трибунам, а это, разумеется, создает дополнительные удобства для зрителей: на открытых аренах поле удалено из-за беговых дорожек и секторов для прыжков и метаний. Словом, при необходимости этот замечательный спортивный объект превращается в чисто футбольный стадион. Заметим, кстати, что и по вместимости Крытый стадион вполне удовлетворяет запросам любителей спорта. Подобная футбольная аrena в нашей стране есть и в Ленинграде — спортивно-концертный комплекс имени В. И. Ленина (25 тысяч мест).

На нашем стадионе используется синтетический ковер фирмы «Полиграс» (ФРГ). На его укладку затрачивают почти сутки, уборка ковра занимает 4—5 часов. К примеру, если сегодня вечером состоялся матч по хоккею с мячом, то уже послезавтра мастера кожаного мяча могут здесь демонстрировать свое искусство.

Разумеется, игра на искусственном покрытии имеет свои особенности и потому дальнейший переход на открытые поля обычно вызывает у команд определенные затруднения. Верно и то, что при таком продолжительном сезоне использование крытых арен оказывается целесообразным.

Есть три периода, когда Крытый стадион предоставляется в распоряжение футболистов: январь и февраль — учебно-тренировочный процесс и тренировочные турины, март и начало апреля — первые игры всесезонного первенства; ноябрь — заключительные матчи сезона. А в 1985 году Крытый стадион оился в футбольный парк и в декабре, когда принимал уча-

стников переходного турнира. Как правило, в роли хозяев поля здесь выступают московские клубы «Спартак» и «Динамо».

Приведем высказывание о футболе в «Олимпийском» и вообще о футбольных матчах под крышей весьма авторитетного человека — многолетнего капитана сборной СССР и «Спартака», заслуженного мастера спорта Игоря Александровича Нетто:

заслуженного мастера спорта Николая Александровича.
«Я хорошо отношусь к тренировкам и играм на искусственном покрытии. Чем меньше грязи, тем лучше, по-моему, играть в условиях, позволяющих показывать все свое умение. Это целесообразно помимо ранней весны и поздней осени сюда и в период подготовки к сезону: на юге это время поля находятся в неудовлетворительном состоянии. Так что, матчи в «Олимпийском», на этом великолепном и удобном, словом, настоящем футбольном стадионе — праздник для всех нас!».

«СПАРТАК» — В «ОЛИМПИЙСКОМ»

Московские спартаковцы проводят официальные матчи на искусственном покрытии пашего Крытого стадиона с 1982 года. Это, как правило, первые матчи первенства страны в марте — начале апреля и заключительные игры в ноябре. Помимо этого популярный клуб проводил здесь кубковые игры и международные товарищеские встречи, а также участвовал в зимнем турнирно-роликовом турнире спартаковских команд.

За редким исключением подопечные Бескова показывают здесь острокомбинационный технический и, как следствие, результативный футбол.

Это убедительно подтверждается и цифрами посещаемости «Олимпийского» в те дни, когда играет «Спартак». Меньше 20 тысяч зрителей было только однажды, а случалось, причем неоднократно, что свободных мест совсем не было — 35 тысяч зрителей! В среднем такой посещаемостью не могут похвастаться другие московские клубы даже летом, на открытых стадионах.

Весьма примечательна и статистика иного рода — на синтетическом ковре «Олимпийского» спартаковцы проиграли лишь один раз!

СОСТАВЫ КОМАНД

«СПАРТАК» (Москва)

- № 1 — Ринат Дасаев
 № 2 — Юрий Суров
 № 3 — Юрий Суслопаров
 № 4 — Вагиз Хидиятуллин
 № 5 — Александр Бубнов
 № 6 — Александр Мостовой
 № 7 — Евгений Кузнецов
 № 8 — Виктор Пасулько
 № 9 — Валерий Шмаров
 № 10 — Федор Черенков
 № 11 — Сергей Родионов

Капитан команды — Р. Дасаев
Главный тренер — змс,
зтр СССР Константин Бесков

«ШАХТЕР» (Донецк)

- | | |
|---|------------------------|
| № | 1 — Сергей Золотницкий |
| № | 2 — Евгений Драгунов |
| № | 3 — Александр Сопко |
| № | 4 — Владимир Гошкодеря |
| № | 5 — Михаил Олефиренко |
| № | 6 — Василий Евсеев |
| № | 7 — Сергей Ященко |
| № | 8 — Игорь Петров |
| № | 9 — Сергей Свистун |
| № | 10 — Олег Смолянинов |
| № | 11 — Виктор Грачев |

Капитан команды — О. Смоляников
Главный тренер — змс
Анатолий Коньков

Арбитр матча — судья всесоюзной категории Александр Хохряков (Йошкар-Ола). О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио и на световом табло.

АНОНС

ФУТБОЛ В «ОЛИМПИЙСКОМ» — В АПРЕЛЕ ВЫСШАЯ ЛИГА

- | | | | |
|---------------------------|-------------------------|----------------------|---------------------------|
| 17 апреля,
воскресенье | «ЛОКОМОТИВ»
(Москва) | — «ЖАЛЬГИРИС» | Нач. в 18.00
(Вильнюс) |
| 18 апреля,
понедельник | «ДИНАМО»
(Москва) | — «НЕФТЧИ»
(Баку) | Нач. в 18.30 |

Первая лига

- 19 апреля,
вторник ЦСКА — «КОЛОС»
(Никополь) Нач. в 18.30

РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА

«ПРИРОДА — БОГАТСТВО ИНДИИ!»

Эта выставка проходит в рамках фестиваля ИНДИИ в СССР в павильоне «ФИЗИКА» на ВДНХ СССР по 17 апреля 1988 года.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА ГЛАВНУЮ ВЫСТАВКУ СТРАНЫ!

ТЕЛЕРАДИОАППАРАТУРА ДЛЯ ВАС — СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА И ВСЕГДА!

Яркие краски «РУБИНА»

Цветные телевизоры популярной марки — это отличное качество изображения, естественность красок, экономичность, современный дизайн. «РУБИН Ц-381Д» — телевизор цветного изображения с размером экрана 51 см по диагонали.

В модели воплощены новейшие достижения телевизионной техники.

Цена 645 руб.

Управление «ОРБИТА»
ЦА «РЕКЛАМА»

ДОРОГИЕ МОСКОВИЧИ И ГОСТИ СТОЛИЦЫ!

Объединение «МОСТРАНСАГЕНТСТВО» готово оказать вам комплекс транспортно-экспедиционных услуг. Это: перевозка мебели, музикальных инструментов и предметов домашнего обихода с квартиры на квартиру; доставка покупателям товаров из магазина на дом; отправка грузов в другие города; прием заказов на грузовые такси; продажа билетов на все виды городского и междугороднего транспорта с доставкой их по желанию на дом, работу или в гостиницу; утилизация бытовой электроаппаратуры; бронирование мест в гостиницах, дачные перевозки.

Дополнительную информацию о наших услугах вы можете получить по телефону: 137-00-06.

Среди настольных часов «ЭЛЕКТРОНИКА» вы обязательно подберете что-нибудь для себя. Выбор определит только ваш вкус и, может быть, интерьер комнаты. В точности часов «ЭЛЕКТРОНИКА» можете не сомневаться!

Фото С. Колганова и Ю. Соколова

Цена 15 коп.

Ответственный за выпуск Л. Рейзер
Отдел печати, информации и рекламы
спорткомплекса «Олимпийский»

Л-75310 от 25.03.1988 г.

Заказ 295

Тираж 12 000

Типография ЦС «Динамо»